



烏克蘭麗課程

由台南市赤崁文化關懷協會承辦，音樂老師石凱毅(石頭)哥哥、故事老師劉亞吟姐姐指導，自十一月 18 日起，為期八週的體驗課程，目前已進入第三次的課程。

尚有五次的課程，會激起怎麼的火花？讓我們拭目以待囉！



109 學年運動會捷報

A.已取名次

樂樂棒球擲遠

第一名：泐竹

第四名：韋博

立定跳遠

第三名：心榆

八百公尺

第三名：瑋哲

第四名：韋博

B 進入運動會決賽名單

60 公尺：弈成、潔昀、心榆

200 公尺：迺鑫、瑋哲、昀庭

恭喜以上得獎的孩子，也預祝進入決賽的孩子，在運動會當天，拿下好名次。一一四加油！

一一四之光

臺南市 109 學年度學生美術比賽普通班國小高年級繪畫組佳作一筠婕

臺南市 109 年度國小英語讀者劇場 A2 組優等一瑋哲

臺南市 109 學年度學生音樂比賽國小同聲合唱優等一昀菲、筠婕

十一、十二月壽星

隔了好久，第二次為壽星發杯子小蛋糕終於再現，這次共有六名壽星，是萬紅叢中一點綠呢！



老師的話

「人非聖賢、孰能無過。」每個人難免會犯錯，我們除了要自己減少犯錯的機會，更重要的事是面對自己犯的錯。常有人做了錯事，開頭的第一句是「誰誰誰也怎樣怎樣」，很明顯就是沒有先反省自己。

犯了錯，應該先思考自己錯在哪？當然也要提醒自己，不要做出會讓別人誤會的行為舉止，也不要人云亦云，當你真的看到事情的全貌時，才表達意見。在你指責別人之前，請先想想自己是否有做好！